

УТВЕРЖДАЮ

Президент Региональной
физкультурно-спортивной
общественной организации
«Федерация триатлона
Республики Марий Эл»

_____ Л.К.Покровский
«__» _____ 2025года

УТВЕРЖДАЮ

Министр
спорта
Республики Марий Эл

_____ С.А.Мухортов
«__» _____ 2025 года

Регламент
Открытый Чемпионат и Первенство
Республики Марий Эл по триатлону
дисциплина акватлон

г. Йошкар-Ола
2025 г.

1. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 29 марта 2025 года на базе «Дворец водных видов спорта» по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Карла Маркса 107а и манежа «Арена Марий Эл» по адресу: г. Йошкар-Ола, Воскресенский пр-т 5.

2. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Республики Марий Эл;

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РФСОО «Федерация триатлона Республики Марий Эл» и главную судейскую коллегию.

Итоговые результаты (протоколы) и отчет главной судейской коллегии на бумажном и электронном носителях предоставляются в Министерство спорта и туризма Республики Марий Эл в течение двух недель со дня окончания спортивных соревнований.

3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены Республики Марий Эл, а также допускаются спортсмены Российской Федерации и граждане иностранных государств для участия в абсолютном зачёте соревнований. Заявки на участие и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску.

Регистрация для участия в соревнованиях до 21 марта 2025 года на сайте организаторов по ссылке: https://orgeo.ru/event/ftmel_03_2025

Основные заявки по утвержденной форме Федерации Триатлона России (образцы заявок на сайте ФТР в разделе «Документы» (<https://rustriathlon.ru/uploads/989d7be30d8ae4b9eb093fd89f9139c541b71f9a.xlsx>)) подаются в комиссию по допуску.

К заявке на участие в чемпионате и первенстве Республики Марий Эл прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт (свидетельство о рождении) гражданина Российской Федерации;
- зачетная классификационная книжка;
- медицинский допуск к соревнованиям;
- полис обязательного медицинского страхования;
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
- согласие на обработку персональных данных.

Руководители команд несут персональную ответственность за подлинность, представленных в комиссию по допуску документов.

Соревнования личные. Допуск участников соревнований осуществляется согласно Положению о межмуниципальных и республиканских официальных спортивных соревнованиях по триатлону на 2025 год.

4. КАТЕГОРИИ УЧАСТНИКОВ И ДИСТАНЦИИ

Участники и возрастные группы	Дистанции	
	Плавание	Бег
Чемпионат Республики Марий Эл		
Мужчины, женщины 18 лет (2007 г.р.) и старше	1 км	5 км
Первенство Республики Марий Эл		
Юниоры, юниорки 13-17 лет (2008-2012 г.р.)	0,5 км	2,5 км

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Дата	Программа соревнований
28 марта 2025 г	День приезда. Заседание комиссии по допуску.
29 марта 2025 г.	9:00 - 9:45 Регистрация участников 9:45 -Совещание представителей. 10:30-12:00 старт женщин, юниорок, мужчин юниоров «Дворец водных видов спорта» 14:00-15:30 старт женщин, юниорок, мужчин, юниоров, «Арена Марий Эл» 16:00 Награждение победителей и призеров.
30 марта 2025 г.	День отъезда.

Время указано ориентировочное, может быть изменено.

6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Плавательный этап: Количество участников в одной волне не более 10 человек. Два участника принимают старт на одной дорожке плавательного бассейна, каждый плышет по своей (правой/левой) стороне дорожки. Старт осуществляется из воды. Обязательное использование плавательной шапочки. Шапочка выдается в стартовом пакете. Участник выходит на бортик бассейна со стартовым номером.

Беговой этап: Количество участников в одном забеге формируется главным судьей исходя из количества участников в данной возрастной категории. Передвижение на беговом этапе с голым торсом запрещено.

Штрафы: Временной штраф за нарушение правил соревнований составляет - 10 секунд. Отбытие штрафа осуществляется в штрафной зоне, которая располагается на беговом этапе.

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами по виду спорта «триатлон», утвержденные Минспортом России.

Победители и призеры спортивных соревнований определяются по наименьшему времени прохождения дистанции всех этапов в Чемпионате и Первенстве Республики Марий Эл, а также абсолюте (абсолютный зачет среди всех участников, в том числе спортсменов, представляющих другие регионы). В случае равенства итогового результата, победитель определяется по последнему сегменту. В случае выявления несоответствия в заявленной возрастной категории участия спортсменов, баллы аннулируются, спортсмен и команда не допускается к дальнейшему участию в соревнованиях. В случае сомнений судейской коллегии в физических, психологических или иных показателях, судья имеет право не допустить участника до соревнований.

Итоговые результаты (протоколы) на бумажном носителе предоставляются в Министерство спорта и туризма Республики Марий Эл в течение двух недель со дня окончания спортивных соревнований. А также итоговые результаты (протоколы), в течении двух недель, размещаются на официальной странице в ВК: https://vk.com/triatlon_mariel.

Протесты подаются в течение 30 минут в установленной форме после оглашения предварительных результатов, с приложением 3000 рублей и в соответствии с правилами соревнований.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются грамотами и медалями Министерства спорта Республики Марий Эл

Абсолютные победители среди спортсменов Российской Федерации в каждой категории награждаются грамотами и медалями Министерства спорта

Республики Марий Эл.

Тренеры, подготовившие победителей, награждаются грамотами Министерства спорта и туризма Республики Марий Эл.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по аренде спортсооружений, для организации и проведения соревнований, медицинское обслуживание, оплата работы судейской коллегии, наградная атрибутика осуществляется Министерством спорта Республики Марий Эл.

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке мест соревнований и проведению соревнований за счет средств РФСОО «Федерация триатлона Республики Марий Эл» и привлеченных средств.

Расходы по командированию представителей, тренеров и участников соревнований – за счет средств командирующих организаций.

Расходы на формирование стартового пакета участника и медалей финишера - за счет турнирного (заявочного) взноса.

Турнирный (заявочный) взнос оплачивается путем безналичного расчета перечислением денежных средств на лицевой счет Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация триатлона Республики Марий Эл» в размере 1500 рублей.

Банк получателя	ПАО Сбербанк
БИК	048860630
Расчётный счёт	40703 810 2 3700 0000370
Корсчёт	30101 810 3 0000 0000630
ИНН	7707083893
КПП	121502002

В назначении платежа указать: «Турнирный взнос за ФИО участника».

Если спортсмен отказался от участия в соревновании по причинам, независящим от организаторов, турнирный (заявочный) взнос ему не возвращается.

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям правил соревнований по виду спорта.

Основанием для допуска лица, занимающегося спортом, к спортивным мероприятиям является наличие у него медицинского заключения о допуске к тренировочным мероприятиям и к участию в спортивных соревнованиях (отметка о диспансеризации в зачетной книжке спортсмена либо в справке, отметка на заявке).

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи, а также допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обязательно наличие квалифицированного медицинского персонала для оказания медицинской помощи в период проведения соревнований.

Место проведения соревнования отвечает требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, и имеет паспорт готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее - Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 года N 947.

11. КОНТАКТЫ ОРГАНИЗАТОРОВ

Главный судья соревнований – Васильев Вячеслав Владимирович
+79631045433

Настоящий Регламент является основанием для командирования спортсменов, тренеров и судей на спортивные соревнования!